
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ
с>б ій<#4 м. Київ

Про надання грифа «Рекомендовано Міністерством освіти і науки 
України» модельним навчальним програмам для спеціальних закладів 
загальної середньої освіти для дітей з особливими освітніми потребами

Відповідно до пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 
2014 року № 630 (зі змінами), підпункту 3 пункту 5, пунктів 7 І 8 розділу І 
Порядку здійснення експертизи, надання грифів навчальній літературі та 
навчальним програмам, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 
України 05 червня 2023 року № 675, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 
України 17 липня 2023 року № 1203/40259, ураховуючи лист Державної 
наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» від 30.05.2024 
№ 21/10-341 та рішення експертної комісії зі спеціальної педагогіки (протокол 
від 22 травня 2024 року № 5),

НАКАЗУЮ:

1. Надати гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки 
України» модельним навчальним, програмам для спеціальних закладів 
загальної середньої освіти згідно з переліком, що додається.

2. Державній науковій установі «Інститут модернізації змісту 
освіти» (Баженков Є.) внести відповідні зміни до Каталогу надання грифів 
навчальній літературі та навчальним програмам.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника 
Міністра СмІрнову Є.

Міністр



Додаток
до наказу Міністерства освіти 
і науки України
/З 0Є £33

Перелік
модельних навчальних програм для спеціальних закладів загальної 

середньої освіти для дітей з особливими освітніми потребами, яким надано 
гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України»

1. Модельна навчальна програма «Географія» для 7-10 класів 
спеціальних закладів загальної середньої освіти для дітей із порушеннями 
інтелектуального розвитку (авт. Одинченко Л. К., Скиба Т. Ю.).

2. Модельна навчальна програма «Основи правознавства» для 10 класу 
спеціальних закладів загальної середньої освіти для дітей із порушеннями 
інтелектуального розвитку та закладів загальної середньої освіти зі спеціальними 
класами для дітей із порушеннями інтелектуального розвитку 
(авт. Косенко Ю. М.).

В. о. генерального директора 
директорату дошкільної 
та інклюзивної освіти

Алевтина ЛОТОЦЬКА


